
ELŐSZÓ

A legújabb kutatások szerint a Gutenberg-galaxisnak korántsem áldozott le a 
csillaga: sőt, a technikai lehetőségek és a nyílt hozzáférés kitágítják határait. 
A PPKE JÁK is minden évben több kiadvány megjelenését támogatja, s évről-
évre a legkiválóbb hallgatóink is lehetőséget kapnak arra, hogy tudományos 
eredményeiket méltó formában juttassák el a nagyközönséghez. A hallgatók 
publikációs tevékenysége olyan plusz, ami a növekvő versenyben jó eséllyel bil-
lentheti a mérleg nyelvét – a TehetségPONT idén is ezen gondolatmenet mentén 
kívánja segíteni kiváló hallgatóinkat későbbi pályafutásukban.

A kötet címe ’De lege ferenda’, mely három szavában úgy foglalja össze a 
jogtudománnyal szemben támasztott elvárásokat, hogy hosszú mondatokkal is 
nehéz jobban visszaadni: a jövőbeli jogra nézve. A kötetben szereplő tanul-
mányok a szivárvány minden színében pompáznak: változnak jogágról jogág-
ra, kitekintenek más államokra vagy visszarévednek a múltba, teszik mindezt 
azért, hogy olyan biztos alapokat teremtsenek, amire a jövő jogszabályait és 
joggyakorlatát lehet építeni. A nagy elődökre emlékezve hajlamosak vagyunk 
elfeledni korai szárnypróbálgatásaikat, melyek során sokszor még nem kellően 
érett, megalapozott vagy alátámasztott gondolatokat vetettek papírra, ugyanak-
kor elvitathatatlan szerepük volt későbbi kiteljesedésükben. Szerzőink, csakúgy 
mint nagy elődeik, a dolgozatok írása során elsajátítottak egy hatékony forrás-
kutató, a megismert forrásokat elemezni tudó módszertant, az elemzésekből 
következtetéseket képesek levonni, s mindezt tudományos alapossággal be is 
tudják mutatni. Nem pusztán arról van szó, hogy az egyes területekben elmé-
lyedve elsajátították annak kánonját, s a néhány vonatkozó jogeset tanulságát rá 
tudják vetíteni az előttük álló problémára, hanem sokszor pont ennek ellenke-
zője az igaz: a jogtechnikus képes arra, hogy fellelje a vonatkozó jogeseteket, s 
a neki tetszőeket kiemelje argumentuma alátámasztására. Jogásznak lenni több, 
s ezt mutatják a keretbe foglalt dolgozatok is: felismerni, hogy valakinek akár 



az uralkodó joggyakorlat ellenére van igaza egy jogkérdésben, s képesnek lenni 
mindarra, hogy ezt alá is támassza. A kötet szerzői az első lépést már megtették 
a valódi jogásszá váláshoz vezető hosszú úton, s reméljük, hogy évek múltán, 
már sikeres akadémiai, bírói, ügyvédi, ügyészi vagy más jogász hivatásrend 
tagjaként befutott karrierrel a hátuk mögött sem felejtik el, hogy ez az út is – 
csak úgy, mint egy maraton – az első, meghatározó lépéssel kezdődött.

 a Szerkesztők


	borito_TP_4_honlapra
	TehetsegPONT_4_honlapra

